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Καλαμαριάς Ιουστίνος: «Ζήσαμε την έξοδο του 
Μεσολογγίου»
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Μια μοναδική μουσική μυσταγωγία που έγραψε ιστορία στην Καλαμαριά έζησαν 
όλοι οι παρευρισκόμενοι σε ειδική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε με τις 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, κ. 
Ιουστίνου, στο πλαίσιο εκδηλώσεων της Μητροπόλεως για την εθνική μας 
παλιγγενεσία.

Η Νεανική Χορωδία και Ορχήστρα της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς μέσα από μια υπέροχη ερμηνεία παρουσίασαν το εμβληματικό έργο 
του μουσουργού Γιάννη Μαρκόπουλου, «Οι Ελεύθεροι πολιορκημένοι» πάνω σε 
ποίηση του εθνικού μας ποιητή Διονυσίου Σολωμού.

Τα σολιστικά μέρη απέδωσαν εξαιρετικά ο διακεκριμένος τραγουδιστής Ηλίας 
Κλωναρίδης μαζί με τους καλοφωνάρηδες Χρήστο Χαλκιά, Τιμόθεο Ντιουέμα και 
Ευγενία Ξεφτέρη.
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Την εκδήλωση προλόγισε ο ελλογιμώτατος Καθηγητής Κλασικής Φιλολογίας Α.Π.Θ. 
Ιωάννης Καζάζης.

Τα αφηγηματικά μέρη απέδωσε η ηθοποιός του Κρατικού Θεάτρου Βορείου 
Ελλάδος Έφη Δρόσου.

Την καλλιτεχνική διεύθυνση και διδασκαλία του έργου είχε ο π. Θεόδωρος 
Τσαμπατζίδης.

Την κορυφαία αυτή μουσική μυσταγωγία τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεουπόλεως, κ. Παντελεήμων, βουλευτές, εκπρόσωποι 
του Δήμου και άλλων φορέων.

Πλήθος κόσμου κατέκλυσε από νωρίς ασφυκτικά το Δημοτικό Θέατρο Καλαμαριάς 
παρακολουθώντας με συγκίνηση το έργο.

Ιδιαίτερη βαρύτητα στην όλη ατμόσφαιρα έδωσε η παρουσία εκπροσώπων και 
πατέρων από την Ιερά Πόλη του Μεσολογγίου, όπως ο Καθηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Εισοδίων της Θεοτόκου Μυρτιάς, οι οποίοι προσέφεραν με πολλή αγάπη 
δώρα στους χορωδούς εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας, κ. Κοσμά.

«Ζήσαμε την έξοδο του Μεσολογγίου» δήλωσε συγκινημένος ο Σεβασμιώτατος κ. 
Ιουστίνος, ο οποίος συνεχάρη εκ βάθους καρδίας ολόθερμα όλους τους 
συντελεστές.

Τέλος, προσέφερε ένα δάφνινο στεφάνι για να κατατεθεί από τους 
φιλοξενούμενους πατέρες στο Κήπο των Ηρώων της Ιεράς Πόλεως του 
Μεσολογγίου.
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